



# ДЕПУТАТ

## КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

"17" листопада 2017 р.

№ 08/279/08/043-1513

Директору Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

**Науменку Д.В.**

01001, м. Київ, вул. В. Житомирська, 15 А

*Щодо проблеми незадовільного стану сміттєпроводів в житлових будинках*

### ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

*Шановний Дмитре Володимировичу!*

До мене як, до депутата Київської міської ради, надійшло звернення від мешканки Оболонського району м. Києва, громадянки Турецької Катерини Львівни, стосовно проблем неналежного стану сміттєпроводів у житлових будинках.

На сьогоднішній день, існує гостра проблема незадовільного стану сміттєпроводів в житлових будинках, строк експлуатації яких більше 30 років, адже багаторічні шари харчового бруду сприяють утворенню нестерпного смороду в приміщеннях під'їздів та активному розповсюдженню тарганів й гризунів, які є переносниками чимало захворювань, що в свою чергу, являють значну загрозу для життя і здоров'я людини. Крім того, така ситуація зумовлює незадовільний санітарно-гігієнічний стан будинку в цілому.

Так, заявниця зазначає, що збір підписів 76% мешканців, які надали згоду щодо закриття сміттєпроводу, завершилося відмовою обслуговуючої організації з посиланням на Державні санітарні норми та правила утримання територій населених місць (далі – Санітарні норми), які затверджені наказом Міністерства охорони здоров'я України від 17.03.2011 року №145. Згідно абзацу 3 пункту 2.17. Санітарних норм, в існуючих багатоповерхових житлових будинках дозволяється закриття сміттєпроводу у разі проведення оброблення (перероблення) побутових відходів шляхом обладнання всіх квартир утилізаторами (подрібнювачами) залишків харчових продуктів та письмової згоди всіх мешканців цих будинків за погодженням з балансоутримувачем цих будинків. Однак, як показує досвід, зібрати згоду всіх мешканців, є неможливим.

Також, у своєму зверненні, гр. Турецька К.Л. вказує на європейський досвід, адже у Європі сміттепроводами давно не користуються, що дає можливість утримувати житлові будинки належним чином.

З огляду на вищевикладене, прошу Вашого сприяння у вирішенні проблем незадовільного стану сміттепроводів житлових будинків шляхом ініціювання внесення змін до чинного законодавства в частині зменшення кількості мешканців, письмова згода яких необхідна для закриття сміттепроводу в будинку.

Про результати розгляду звернення прошу повідомити мене особисто, за адресою: вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044, а також заявницю – громадянку Турецьку Катерину Львівну, за адресою: просп. Героїв Сталінграда, 13А, кв. 377, м. Київ, 04210.

*Додаток:* копія звернення громадянки Турецької К.Л. – на 1 арк.

З повагою

Депутат



Людмила Костенко

вик. Фочук І.П.  
тел. 227-61-03

Депутату Київської міської Ради

VIII скликання

Костенко Юрій Васильович

П.І.Б. Турецької Катерини Львівни

Адреса проживання \_\_\_\_\_ м. Київ \_\_\_\_\_

Вул. Борис Сталінградський буд. 13а кв. 377

Тел. 093 99 59 225

ЗАЯВА

Шановний (а) Юрійше Васильовче!

Ми зіткнулися з наступною проблемою: аварійний світлопровід. На даний момент комплексного рішення цієї проблеми немає. ХЕК, Київський центр програматичної реформації не забезпечують утримання згідно з наказом Міністерства охорони здоров'я України. 40-річні шари харцевої групу на стінках світлопровода, які різняться і виглядають так само, як і різні, по них бігають мури, яких багато мешканці мушкетерів, таргани в кожній квартирі.

Ми ініціювали збір підписів з метою закриття світлопроводу (зібрано 76% підписів), вивчивши європейський досвід, практику функціонування новодерж. Кошунського підприємства "Керуєга коштаїне" з обслуговування житлового фонду "Обла району" після депутатського звернення Сваренко Г.В., що, одержавши закриття світлопроводу у разі такої згоди всіх мешканців будинку, що є абсурдом; різко неможливо ініціювати зникли до закриття.

З повагою,

Катерина Турецька  
Мрише Володимирівна

Підпис

*Катерина Турецька*

Дата 16.05.2017